ОТЗЫВ

научного консультанта о работе соискателя ученой степени доктора экономических наук АНДРЕЕВСКОГО Игоря Леонидовича, доцента кафедры информационных систем и технологий Санкт-Петербургского государственного экономического университета (СПбГЭУ), к.э.н.

Андреевский Игорь Леонидович является опытным, сложившимся научно-педагогическим работником с большим опытом профессиональной деятельности, стаж научно-педагогической деятельности более 20 лет. Заместитель заведующего кафедрой по учебно-методической работе (с сентября 2018 года), входит в научно-методический совет факультета информатики и прикладной математики университета. Академический директор основной профессиональной образовательной программы 38.00.05 «Бизнес-информатика» (направленность «Деловая аналитика»), является соорганизатором кафедральной секции ежегодной международной студенческой олимпиады по менеджменту, ответственный за систему дистанционного обучения на кафедре, поддержку кафедрального сайта.

Формированию его научного потенциала способствовало участие в различных научно-исследовательских работах кафедры, в том числе и по заказу Министерства науки и высшего образования РФ. Наряду с исследовательской работой занимался учебно-методической деятельностью. Андреевский И.Л. является автором или соавтором 14 учебных пособий и 1 учебника по читаемым на кафедре дисциплинам.

Защитил в 2003 году диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы экономики».

В процессе работы над докторской диссертацией Андреевский И.Л. осуществил решение научной проблемы, связанной с совершенствованием стратегического планирования развития предприятий ИТ-отрасли по

производству и распространению облачных программных продуктов, решение которой направлено на ускорение цифровой трансформации предприятий на базе облачных программных продуктов и повышения ее экономической эффективности.

В период подготовки и завершения диссертационного исследования Андреевский И.Л. проявил себя как высококвалифицированный ученый-экономист, способный к глубокому анализу экономических процессов и явлений и решению серьезных научных проблем, имеющих важное народнохозяйственное значение.

Ему свойственны такие важные качества исследователя, как трудолюбие, целеустремленность, вдумчивость, добросовестность. Все задачи, поставленные в диссертационном исследовании, были им выполнены в соответствии с намеченным планом.

Часть научных результатов диссертационного исследования Андреевского И.Л. используются в учебном процессе при подготовке бакалавров на кафедре информационных систем и технологий СПбГЭУ.

В целом, исходя из качества представленной диссертации и учитывая квалификационный уровень профессиональной подготовки, считаю, что Андреевский И.Л. заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (связь и информатизация).

Научный консультант, профессор кафедры информационных систем и технологий Санкт-Петербургского государственного экономического университета, Заслуженный работник высшей школы РФ,

Р.В. Соколов

01.03.2022

доктор экономических наук

ПОДПИСЬ РУКИ ЗАВЕРЯЮ НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ